
 

 

 

1ο  Μαθητικός διαγωνισμός 

Απευθύνεται σε μαθητές και 

μαθήτριες των σχολικών 

μονάδων (Γυμνασίων και 

Λυκείων) του Νομού Αιτ/νίας στο 

πλαίσιο εορτασμού της «Ημέρας 

Υδατοκαλλιέργειας» ή όπως έχει 

χαρακτηριστεί παγκοσμίως 

«Ημέρα του Αγίου Ανδρέα» 

 

ΘΕΜΑ: «ΥΔΑΤΟΚΑΛΛIΈΡΓΕΙΕΣ» 

 

Save the day:  29 Νοεμβρίου 2024  

Ημέρα Παρασκευή και ώρες 09:00 -13:00 

Διεξαγωγή: Κεντρικό αμφιθέατρο Τμήματος Αλιείας 

και Υδατοκαλλιεργειών-Μεσολόγγι 

Διαδικασία Συμμετοχής 

Φτιάξε μια ομάδα ανά τμήμα ή ανά τάξη Γυμνασίου ή Λυκείου , 

ονόμασέ την ομάδα σου, δήλωσε συμμετοχή με τη βοήθεια των 

καθηγητών σου, ετοίμασε μια παρουσίαση (power point)  

προκειμένου να συμμετάσχετε στο διαγωνισμό. 

Η υποστήριξη των σχολικών μονάδων του νομού Αιτ/νίας και των 

μαθητών είναι σημαντική για το διαγωνισμό μας! 

Ο διαγωνισμός είναι διαθέσιμος για τους μαθητές και τις μαθήτριες 

όλων των τάξεων Γυμνασίου και Λυκείου 



 

Δηλώσεις συμμετοχής:  

Δηλώσεις συμμετοχής έως: 27 Νοεμβρίου 2024 στο email: 

vlachosn@upatras.gr 

Πληροφορίες Οργανωτικής Επιτροπής:  

• Βλάχος Νικόλαος   

• Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 26310-58323, 6946464960 

• email: vlachosn@upatras.gr 

 

Ενημέρωση-Δημοφιλείς Ερωτήσεις: 

 

➢ Τι είναι ο διαγωνισμός για την ημέρα Υδατοκαλλιέργειας; 

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε όλους τους μαθητές 

Γυμνασίου και Λυκείου! Η κάθε ομάδα θα έχει στη διάθεσή της 

10-15 λεπτά για να παρουσιάσει την εργασία της  σε power point 

με θέμα την υδατοκαλλιέργεια. 

Η επιλογή του θέματος που θα παρουσιάσεις οφείλεται 

καθαρά στον κάθε μαθητή ή ομάδα μαθητών όπου θα 

αποφασίσει/σουν να αποτυπώσει/σουν σε μια παρουσίαση 8-12 

περίπου διαφανειών θέματα που είναι σχετικά με την 

υδατοκαλλιέργεια στην Ελλάδα του σήμερα ή να βασίζονται στα 

προϊόντα της ελληνικής ιχθυοκαλλιέργειας και τη διατροφική τους 

αξία ή προβλήματα που μπορεί  να έχει σήμερα η 

υδατοκαλλιέργεια ή το περιβάλλον της υδατοκαλλιέργειας ή να 

αποτυπώσει τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις της 

υδατοκαλλιέργειας. 

Είναι διατυπωμένα με τέτοιο τρόπο ώστε να μην απαιτείται 

προηγούμενη τυπική γνώση για να προσεγγίσουν το θέμα, αλλά 

σκέψη αναζήτησης , διερεύνησης, υπολογιστική νοοτροπία και 

καλή διάθεση!  

Στόχος είναι να παρουσιάσετε με τον πιο δημιουργικό τρόπο 

την υδατοκαλλιέργεια στο διαθέσιμο χρόνο που θα έχετε. Ο 

διαγωνισμός αποσκοπεί αφενός μεν να σας ψυχαγωγήσει εξίσου 
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ώστε να ανακαλύψετε το φανταστικό κόσμο της 

υδατοκαλλιέργειας. 

 

➢ Πώς συμμετέχουν οι μαθητές; 

Οι μαθητές δεν μπορούν να εγγραφούν μεμονωμένα. Αντ‘ 

αυτού, ένας εκπαιδευτικός πρέπει να εγγραφεί ως κύριος 

συντονιστής του σχολείου ή των σχολικών τάξεων που θα 

συμμετάσχουν και στην συνέχεια μπορεί να εγγράψει ομάδες 

μαθητών ή ακόμα και ολόκληρο το σχολείο.  

 

➢ Πως πραγματοποιείται η εγγραφή των σχολείων; 

Για να συμμετάσχουν οι μαθητές και μαθήτριες μιας 

σχολικής μονάδας στο διαγωνισμό απαιτείται να γίνει εγγραφή 

από έναν εκπαιδευτικό-συντονιστή ώστε να εγγράψει τις ομάδες ή 

τους μαθητές  που θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό. 

Η περίοδος εγγραφής των σχολικών μονάδων για τον 

διαγωνισμό ξεκινά την Δευτέρα,  4 Νοεμβρίου 2024 και λήγει 

την Τρίτη, 27 Νοεμβρίου 2024. 

 

➢ Πώς μπορούν να προετοιμαστούν οι μαθητές; 

Μπορείτε να προετοιμαστείτε για τη συμμετοχή σας 

διερευνώντας την υδατοκαλλιέργεια στο διαδίκτυο ή στα 

μαθήματα open class upatras (Πανεπιστήμιο Πατρών): 

https://eclass.upatras.gr/courses/AS164/, 

https://eclass.upatras.gr/courses/AS191/ 

 

➢ Με ποια κριτήρια θα αξιολογηθούν οι παρουσιάσεις των 

μαθητών; 

Οι μαθητές θα αξιολογηθούν σύμφωνα με: 

• Την ανάπτυξη επιχειρημάτων και λογικών συμπερασμάτων, 

• Τη δημιουργικότητα και πρωτοτυπία στην προσέγγιση του 

θέματος και παρουσίασης, 

• Την σαφήνεια της ιδέας της παρουσίασης και της 

διαδικασίας υλοποίησης, 
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➢ Τι κερδίζουν οι συμμετέχοντες; 

Η συμμετοχή και μόνο έχει αξία και αναγνωρίζεται με την 

ειδική βεβαίωση συμμετοχής. Η αυξημένη επίδοση στο 

διαγωνισμό διακρίνεται με ειδικά βραβεία. Πιο συγκεκριμένα, για 

τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό προβλέπονται οι παρακάτω 

βεβαιώσεις και βραβεία: 

• Βεβαίωση συμμετοχής στους συμμετέχοντες μαθητές και 

μαθήτριες Γυμνασίων και Λυκείων 

• Έπαινος,  Βραβείο καλύτερης επίδοσης στη σχολική μονάδα 

• Βραβεία διάκρισης: θα γίνει βράβευση της πιο έξυπνης, 

δημιουργικής, καινοτομίας και  ολοκληρωμένης 

προσέγγισης του θέματος 

 

➢ Πως οι συντονιστές της κάθε ομάδας μαθητών -μαθητριών 

μπορούν αποστείλουν την παρουσίαση της εργασίας 

Οι συντονιστές της κάθε ομάδας μαθητών-μαθητριών 

μπορούν να αποστείλουν την παρουσίασή τους με email 

(vlachosn@upatras.gr) ή να την έχουν μαζί τους σε ένα usb stick 

την ημέρα της εκδήλωσης.  

 

 

Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει μπουφές με ελαφρύ 

γεύμα  
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